
 Протокол
№ 

гр. София,    18.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 73 състав,  в 
публично заседание на 18.02.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елеонора Попова

 
 
при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер 
11369 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 10:30 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „РИВЪР СПА И РЕЗИДЕНС“ ЕООД, редовно призовани, представлява се 
от адв. П. и адв. М., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ  -  ДИРЕКТОРА  НА  ДИРЕКЦИЯ  "ОБЖАЛВАНЕ  И  ДАНЪЧНО  - 
ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" - ПРИ ЦУ НА НАП С.    - редовно призовани, се представлява от 
юрк. Н., с пълномощно от днес.

СГП – редовно призовани, не изпращат процесуален представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата с приложени доказателства.
ДОКЛАДВА административната преписка.
ДОКЛАДВА допълнително ангажирани доказателства от жалбоподателя. 

АДВ. П. и АДВ. М.: Поддържаме жалбата. Да се приемат всички доказателства. 
ЮРК. Н.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната преписка.

По доказателствата, СЪДЪТ



ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА и ПРИЛАГА    представената административна преписка.
ПРИЕМА  и  ПРИЛАГА  представените  от  жалбоподателя  писмени  доказателства  с  молба  от 
10.11.2025г., както и с молба от 17.11.2026г. 

ЮРК. Н.: Представям и моля да приемете всички оригинални документи– заповеди, ревизионен 
акт,  ревизионен доказателства и диск,  в  който може да се  види валидността на електронните 
подписи. 

АДВ. П. и АДВ. М.: Да се приемат.

По доказателствата, СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА      представените  в  днешното  съдебно заседание  с  писмо от  вх.  № от 
04.11.2025г. на ТД на НАП – С. доказателства в оригинал и диск.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

АДВ. П.: Считам, че обжалваният ревизионен акт следва да бъде отменен в цялост, като считам 
същия  за  незаконосъобразен,  издаден  в  противоречие  с  материалноправните  разпоредби,  при 
съществени нарушения на процесуалния закон и липса на обоснованост при неговото издаване. 
Ревизиращият  орган  не  е  събрал  за  тази  цел  доказателства  при  извършване  на  ревизионната 
проверка и не е установил от фактическа страна за симулативността на сключените сделки от 
страна  на  „РИВЪР СПА И РЕЗИДЪНС“  ЕООД.  Със  своя  РА органът  твърди,  че  договор  за 
инвестиция  от  2022  г.  сключен  между  „РИВЪР  СПА  И  РЕЗИДЪНС“  ЕООД  и  „ЕС  ДИ 
ФАСИЛИТИ МЕНИДЖМЪНТ“ ЕООД е симулативен и неустойката по него е симулативна, с цел 
придобиване на данък печалба. Считаме, че твърденията на органа за свързаност между лицата 
„ЕС  ДИ  ФАСИЛИТИ  МЕНИДЖМЪНТ“  ЕООД  и  „РИВЪР  СПА  И  РЕЗИДЪНС“  ЕООД,  е 
неоснователно,  тъй  като  дори  към  момента  на  сделката  техните  управители  и  еднолични 
собственици  да  са  били  сестри,  това  не  води  до  свързаност  между  лицата,  тъй  като  точно 
определение за това – § 1 от ДОПК, което е изрично и изчерпателно. Молим за срок за писмени 
бележки.

АДВ. М.: Подробни съображения сме изложили в жалбата. Представяме списък за разноски. 

ЮРК. Н.: Оспорвам жалбата като неоснователна и недоказана. Моля да издадете съдебен акт, с 
който изцяло да потвърдите ревизионния акт. Считам, че в Решението на Директора на ДОДОП са 
изложени  много  подробни  съображения  във  връзка  със  законосъобразността  на  РА  и 
установените задължения.  Не са  налице процесуални нарушения,  нито твърдените с  жалбата, 
поради което моля изцяло да го потвърдите. Моля за допълнителен кратък срок за писмени бел, в 
които  да  изложа  допълнителни  съображения.  Моля  да  ми  присъдите  юрисконсултско 
възнаграждение  съобразно  материалния  интерес.  Правя  възражение  за  прекомерност  на 



адвокатския хонорар. 

СЪДЪТ ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на  страните  в  7-дневен  срок  от  днес  да  представят  писмени 
бележки.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,38…. ч.

                                                                                                                                                                      СЪДИЯ:

                                                                                    СЕКРЕТАР: 
 


